V_BceykpaiHcbka cmydeHmchbka Haykoeo - mexHiyHa koHgepeHuis "NMPUPOAHNYI TA TYMAHITAPHI HAYKU.
AKTYAJIbHI TUTAHHS"

YK 681.5
J3106a T. — ct. p. EM,,-51
TepHoninbcokull HAYIOHALHUL MeXHIYHUL YHIgepcumem imeni leana 11lyntos

BIIJIMB CUCTEMMU CITIOCTEPEXXEHHA 3A COHIEM HA KK/I
I'EJIOYCTAHOBKHA

HaykoBuii kepiBHUK: K.T.H., cT.BUKJI. KoBanb B.I1.

Ha nymky akamemika i1 HoOemiBcbkoro maypeata JK.I. AndropoBa, «sikmo 6 Ha
PO3BHUTOK alIbTEPHATUBHUX JPKEpeN eHeprii Oyno BuTpaueHo auiie 15 % KomTiB, KHHYTHX Ha
po3BUTOK aToMHOI eHepreTuku, To AEC s BupoOHuirBa enexkrpoereprii B CPCP B3araii 6

He 3HanoOwmmcs». 3a octanHi 100 pokiB KK/,

Io -MA HaWO1IbII BXKUBAHUX COHSYHUX €JIEMEHTIB BHUPIC B
196 ———— L. .. .
190y SN 20 pa3iB 1 IpOJOBXKY€E 3pocTatu. [y miABUILIEHHS
1701 /A % KKJ[ remioycTaHOBOK 3acTOCOBYIOTH CHCTEMU
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\ cnoctepekeHHss 3a CoHIleM, a TeTiOyCTaHOBKH 3
\ KOHIICHTpAIlI€I0 TIPOMEHEBOTO TOTOKY €Heprii
B3arajgi He MOXYyTh O0OiiiTHcs 0e3 moMiIOHNX

LA B
~.
~.
~.
~

lor K CUCTEM.

w1 : Y ITinBumenas KK/ relli0yCTaHOBKH,
ol / ¢ MOB'sI3aHE 13 3aCTOCYBaHHSM CHUCTEMH
i 3 : crniocrepexeHHs 3a COHLEM, MOXHA OLIHUTH 3a
% :Ijl ‘\_‘ 3aJIEXKHICTIO BHXIIHOI MOTYKHOCTI (POTOETIEMEHTA
10 5 < a BiJl KyTa MaJiHHA MOTOKY HPOMEHHUCTOI EHEepTii.
:so 105093020 10% 1020 3040 599 7080 g Ha puc. 1 mnpencraBieHa eKCIEpUMEHTAIbLHO

OTpUMaHa 3aJeXHICTh (GOoTOoCTpyMy Ig Bim KyTa
MaJiHHA TOTOKY IPOMEHHUCTOI eHeprii a, Tomy
BUXiHA Hampyra (OTOENEMEHTa 3aJHIIAEThCS
nocTiiHoo, a  Qoroctpym  Oyae  mpsiMo
NpONOPUIKHUN BUXiIHIN MOTyXHOCTI. Tak caMo CIijJi 3a3HAaYUTH, IO OTPUMaHy KpUBY B
HaOIMKEHHI MOYKHA ONTUCATH (QYHKITIEIO:

Pucynoxk 1 — 3anexHicTb cuiu
cTpyMy (hoTomepeTBOproBaua Bif
KyTa MaJ{iHHS BUMPOMIHIOBAHHS

F=k-cos(a), (1)
ne k — koedilieHT MPOMOPUIHHOCTI, MiAOUPAETbCS EKCIEPUMEHTATBHO ISl KOXKHOTO

KOHKPETHOTO (poToenemMeHTa.
Skmo QoTonepeTBopioBaY HE PYXJIMBUN, TO BUPOOJIIETHCS HUM 3a 100y €Heprii B

KpalloMy BHUIIAJIKy JOPIBHIOE:

T

W=t Jik-cos(a)da =t-k~[sin(§j—sin(—%n=2-k-t’ )

2
a Ipu HasIBHOCTI CTEKEHHS o BE€IM4YnHa CKJIaac:

T

W=z.fﬂk.da=z.k.(%—(—%n=ﬂ~k~t’ 3)

2
e { — 9ac BiJ CBITaHKY J0 3aXO[y.
ToOTO B IIbOMY BHIIAJKy CHEPTis, a 3 HEIO 1 CepPe/IHE 3HAYCHHS TIOTYKHOCTI, OibIIIe B

7[/ 2 pa3. BianmoBigHO 3aCTOCYBaHHS CHCTeMH cTexeHHS 3a COHIEM J03BOJISE 301IBLUINTH

KKJI renioycranoBku Ha 57 %.
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